

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДИУМА
ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПРОФСОЮЗА РАБОЧИХ НЕФТЯНОЙ
И ХИМИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

протокол № 40

от 28 апреля 1965 года

О разработке и внедрении в производство новых видов средств индивидуальной защиты предприятиями и организациями Госкомитета химической промышленности при Госплане СССР.

Президиум ЦК профсоюза отмечает, что за последние два года Госкомитетом химической промышленности при Госплане СССР проделана определенная работа по разработке и внедрению в производство новых более совершенных образцов средств защиты органов дыхания: респираторов (У-2К, Ф-62Ш и РУ-60), самоспасателей (ШС-63, СПП-2), противогазов (облегченные малогабаритные с коробками из пластмассы) и других средств индивидуальной защиты.

Увеличился общий выпуск средств защиты органов дыхания работающих. Институтами и предприятиями Госкомитета химической промышленности при Госплане СССР проводятся ряд научно-исследовательских и опытных работ по разработке и изысканию новых средств защиты органов дыхания; новых фильтрующих материалов; более активных сорбентов и катализаторов; малогабаритных облегченных противогазов и самоспасателей; универсальных респираторов, совершенных и надежных методов и приборов по контролю за качеством этих средств и т.п.

Наряду с этим, еще имеются серьезные недостатки в деле снабжения предприятий и обеспечения работающих средствами индивидуальной защиты.

Рабочие, занятые на работах с агрессивными веществами, на работах с повышенной запыленностью и загазованностью рабочих мест, вынуждены работать без предохранительных защитных средств, так как поставляемые предприятиям средства индивидуальной защиты громоздки, тяжелы и неудобны при работе с ними, быстро теряют свои защитные свойства.

Советы народного хозяйства экономических районов не решают своевременно вопросы организации и выпуска новых средств защиты органов дыхания. Так, предприятие п/я 100 в течение полутора лет ведет подготовку к выпуску универсальных респираторов РУ-60, разработанные еще в 1964 году, респираторы У-2К и Ф-62Ш до настоящего времени не приняты к валовому производству, а СНХ РСФСР не определил предприятия, которые должны обеспечить их выпуск.

Предприятия резино-технической промышленности СНХ РСФСР задерживают выпуск улучшенных резиновых масок без гофрированных трубок для новых малогабаритных облегченных противогазов.

Научно-исследовательский институт резиновой промышленности (НИИРП) Госкомитета нефтехимической и нефтеперерабатывающей промышленности мало проводит научно-исследовательских работ по созданию новых образцов резиновых масок для противогазов и респираторов,

Госкомитет химической промышленности еще недостаточно добивается внедрения в производство новых образцов средств индивидуальной защиты и слабо проводит информацию об этих средствах.

Профсоюзные организации, научно-исследовательских институтов и предприятий, занимающихся разработкой и выпуском средств индивидуальной защиты, не осуществляют должного контроля за ходом своевременного выполнения исследовательских работ, внедрения их в промышленность и обеспечения предприятиями массового выпуска средств защиты.

В целях быстрее внедрения в массовое производство

новых образцов средств индивидуальной защиты органов дыхания работающих и организаций промышленного выпуска их, Президиум ЦК профсоюза ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отметить, что предприятиями и научно-исследовательскими институтами Госхимкомитета при Госплане СССР проделана определенная работа по разработке и внедрению в производство новых образцов средств индивидуальной защиты работающих, что способствовало некоторому улучшению условий труда рабочих.

2. Просить СНХ СССР (председатель т.Дымшиц В.Э.) рассмотреть вопросы по организации массового выпуска:

а) универсальных респираторов РУ-60 в количестве 50 тыс. штук и респираторов У-2К-50 тыс.шт. на предприятии п/я 100 в 1965 году;

б) изолирующих самоспасателей в количестве 50 тыс.шт. на предприятии п/я 7 в 1965 году ;

в) продукта ОКЧ-2 в количестве 50 тонн для снаряжения изолирующих самоспасателей на Новомосковском химкомбинате в 1965 году ;

г) респираторов У-2К и Ф 62 III на предприятиях СНХ РСФСР и УССР в количестве до 5 млн.шт. в 1966 году ;

д) пластмассовых малогабаритных противогазовых коробок в количестве 300 тыс.шт. на Тамбовском машиностроительном заводе в 1966 году ;

е) улучшенных резиновых шлем-масок без гофрированных трубок для малогабаритных противогазов в количестве 300 тыс.шт. в 1966 году.

3. Просить Госкомитет химической, промышленности при Госплане СССР (председатель т.Костандов Л.А.) обязать второе Управление (начальник т.Савичев И.П.):

а) закончить выпуск и провести испытания установочных

партий изолирующих самоспасателей ШС-63 и фильтрующих самоспасателей СПП-2 в 1965 году ;

б) расширить тематику научно-исследовательских и опытных работ по созданию более простых и удобных в эксплуатации универсальных респираторов ;

в) разработать средства индивидуальной защиты для работающих в химической промышленности с применением новых химических продуктов (фторосоединения и др.) ;

г) разработать ГОСТ'ы в 1966-67 гг. на новые средства защиты, внедренные в промышленность ;

д) подготовить и издать массовым тиражом плакаты, инструкции и Правила пользования средствами индивидуальной защиты, по хранению их и ухода за ними.

4. Просить Госкомитет нефтехимической и нефтеперерабатывающей промышленности (председатель т.Федоров В.С.):

а) обязать научно-исследовательский институт резиновой промышленности (НИИРП) проводить исследовательские и опытные работы по разработке новых образцов резиновых масок для респираторов и противогазов.

5. Обязать профсоюзные организации научно-исследовательских институтов и предприятий, занимающихся разработкой и выпуском средств индивидуальной защиты органов дыхания работающих усилить контроль за ходом выполнения работ по разработке новых видов средств индивидуальной защиты и обеспечением выпуска их предприятиями.

Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на отдел охраны труда.